
Situación laboral durante la carrera

93,3%

4,3% 2,3%

Sí

No trabajó pero 
buscó trabajo

No trabajó ni
buscó trabajo

RESULTADOS GENERALES DE LA 

ENCUESTA DE GRADUADOS/AS 2017-2019

SITUACIÓN LABORAL DE LOS GRADUADOS Y LAS GRADUADAS DE LA UNLa
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¿Trabajó en algún momento durante
el transcurso de su carrera?

Porcentaje de tiempo de la carrera en que tuvo trabajo

12,4%

11,7%

10,7%

65,1%

Hasta el 25 % de la carrera

Del 26 al 50 % de la carrera

Del 51 al 75 % de la carrera

Más del 75% de la carrera
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Situación laboral al momento de la graduación

86,8%

12% 1,2%

Sí

No trabaja pero 
busca trabajo

No trabaja ni
busca trabajo

Trabaja al momento del egreso Antigüedad en el trabajo al momento del egreso

Distrito donde trabaja 42,4% 39,7% 12,1%

En distritos 
cercanos
a la UNLa

Capital
Federal

En otros distritos
de la provincia

de Bs As.

En otras
provincias

En el exterior

5,1% 0,7%

69,9%
12,3%
6,3%
6,7%

25 O MÁS MESES

13 A 24 MESES

7 A 12 MESES

3 A 6 MESES

4,8%MENOS DE 3 MESES
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Sector donde trabaja Nivel de calificación de la ocupación al momento del egreso

Relación entre actividad realizada 
en el trabajo y estudios cursados

5,1%

2,5%

2,8%

2,9%

12,9%

23,1%

50,7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

Otros

Trabajador no calificado
(excluido servicio doméstico)

Cuenta propia calificado (oficios)

Asalariado calificado en la construcción,
la industria y el transporte

Técnico y cuadros similares

Asalariado calificado en la 
administración, las ventas y los servicios

Profesional

MUY RELACIONADA PARCIALMENTE RELACIONADA POCO RELACIONADA

NO TIENE RELACIÓN CON LOS ESTUDIOS CURSADOS

63,9% 17,8% 11,9% 6,4%

52,7% 44,7%

Sector
privado

Sector
público

2,6%

Sociedad
civil


